
Blended learning - instruire eficientă, angajați motivați, bugete 

salvate 

 

De multe ori, profesioniștii în resurse umane se confruntă cu o piedică majoră în activitatea 

lor – reducerea bugetului pentru instruirea angajaților. Și totuși, companiile de succes s-au 

adaptat acestei situații, adopând instruirea mixtă sau ”blended learning”, ce presupune 

instruire tradițională combinată cu cea de tip eLearning. Rezultatul? Instruire eficientă, 

angajați motivați și bugete salvate. 

Viorel Jigman, manager departament AeL în cadrul SIVECO 

România ne dă mai multe detalii despre blended learning – noua 

tendință mondială în materie de instruire a angajaților.  

Instruirea mixtă facilitează transferul rapid de cunoștințe, prin 

îmbinarea eficientă a diferitelor moduri de livrare a informațiilor, 

cum ar fi cursurile la sală, lecțiile virtuale și activitățile practice. 

Esențial în acest proces este instructorul, care are rolul de a ghida și 

motiva cursanții să învețe, devenind mai degrabă un facilitator al învățării. 

Platforma de instuire online AeL, dezvoltată de SIVECO, poate fi integrată cu succes în orice 

companie ce dorește să implementeze o strategie de instruire de tip “blended learning”. 

Platforma asigură un transfer rapid de cunoștințe și perfecționarea angajaților într-un timp 

scurt, cu reducerea semnificativă a costurilor față de instruirea tradițională.  

Noutatea este că de acum companiile pot opta pentru folosirea platformei AeL ca serviciu, 

SaaS - Software as a Service, fără echipamente hardware și fără licențe costisitoare. Astfel, 

plata se face pentru utilizarea efectivă a sistemului, lunar sau anual, în funcție de numărul de 

utilizatori activi care folosesc serviciile. Am prezentat acest nou serviciu managerilor de 

resurse umane prezenți la evenimentul HR Summit de la Cluj, și am primit reacții în 

unanimitate pozitive. 



Platforma AeL include un editor de cursuri, un editor de teste și unul pentru crearea 

sondajelor, ce permit crearea de cursuri specifice fiecărei companii. Astfel, puteți crea chiar 

dvs. cursurile de care aveți nevoie, plecând de la procedurile și procesele organizației. Puteți 

realiza cursuri folosind resurse de tip text,  poze,  video,  audio,  animații Flash,  clipuri 

YouTube, Vimeo, Ted sau prezentări slide-show. Cursurile create pot rula pe orice tip de 

dispozitiv, indiferent de sistemul de operare: laptop, tabletă sau smartphone.  

Platforma oferă gratuit utilizatorilor săi și o suită de cursuri generale, precum Protecția și 

Stingerea Incendiilor sau Securitatea și Sănătatea Muncii, cursuri obligatorii și utile în orice 

organizație. La cerere, specialiștii noștri educaționali pot dezvolta orice alte tipuri de cursuri 

interactive, în funcție de specificul și necesitățile fiecărui client. 

În plus, managerii de resurse umane pot vizualiza în orice moment situația de ansamblu a 

instruirii angajaților, precum și parcursul profesional al fiecărui angajat. Astfel, ei pot analiza 

în mod obiectiv necesitatea de instruire la nivel de companie și pot face mai ușor planificarea 

cursurilor. 

Pentru mai multe informații despre platforma AeL sau pentru a intra în legătură cu un 

consultant AeL, vă rugăm să ne scrieți la adresa AeL.Cloud@siveco.ro. 
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